
Tisztára kivagyok!!!

Ez a versenyévad ott kezdődött,
ahol a tavalyit abbahagytuk!

Megint műszaki hiba miatt kellett feladnunk.

Mindjárt az első gyorsasági harmadik kanyarjától kez-
dődött a műsor. Három- és ötezres fordulatszám között
- éppen mihez - éppen mihez volt kedve - letiltott a computer. Csak
pár másodperces gurulás után volt hajlandó újra üze-
melni. Ezt csinálta végig az autó. A következő gyorsa-
sági rajtja előtt gyújtás modult cseréltünk. Ezzel
megoldódni látszott a baj. De hogy egy kicsit se érez-
zük jól magunkat, ezen a szakaszon a szokásos váltó
bajunk jött elő megint. Mire a célba értünk, már csak
harmadik harmadik fokozatunk maradt.

Egy olyan alkatrész mondta fel a szolgálatot, amit ha
direkt akarnánk, biztos, hogy nem tudnánk tönkre ten-
ni. Egy 60mm hosszú, 25mm átmérőjű, 4mm falvastag-
ságú cső törött el keresztben. Erre nincs más magyará-
zat, mint hogy valamelyik kategória társunk elátkozott
minket. Ezúton kérem az illetőt, azonnal vegye le a
rrontást!!!!!!

Azt hiszem szerencse, hogy rajtam volt a bukósisak,
mert különben szétrobbant volna a fejem az idegtől.
Hogy megmentsük a fejemet, meg a csillagot a kocsi
elejéről, mert többször megfordult a fejemben, hogy
kiszállok és lerúgom a kocsi orráról
(Páko kőkemény... a szerk.), úgy döntöttünk ,hogy le-
adjuk a menetleadjuk a menetlevelet és visszagurulunk a szervizbe.
Hozzá kell tennem, talán csoda lett volna, ha most
végig megy az autó, mert az utolsó utáni pillanatra
készült el. Nem volt idő kipróbálni, beállítani, tesztelni.
A srácok még a technikai átvétel előtt is dolgoztak rajta
a buszban. Így utólag kineveztük ezt a versenyt teszt-
versenynek.

Egy jó dolog azért történt a hétvégén! Miskolcon hozzánk csapódott egy kóbor kutya. Egész nap segített ott szurkolt
a szervizparkban. Hazahozni sajnos nem tudtuk, mert nem fért be a buszba. A csajok elintézték, hogy a miskolci
állatmentők vigyázzanak rá pár napot. Kedden lementek érte, és jelentem már Pesten van a Noé állatvédő alapítvány-
nál. Ha esetleg valaki befogadna egy kb. 8 hónapos kislány kimithagyottvegyestál fajtájú, rally-szerető, hááát nem túl
szép kutyát, nálunk jelentkezzen!

A Duna rallyn próbálkozunk tovább, hátha ott sikerül végre elérni a célig.

14. Mc Rally
Váradi-Popovics: Az elektronika és a kutya


